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S’appuyant sur les données du panel que le Cevipof et Ipsos ont lancé depuis novembre 2015,
Gilles Finchelstein dresse, dans cette étude inédite menée à partir d’un échantillon sans
équivalent de 1058 sympathisants socialistes, un véritable portrait-robot. Elle permet de
comprendre qui ils sont, ce à quoi ils croient et leurs positions sur les principaux enjeux
politiques.

​

Quelques chiffres

9% des Français se disent proches du PS (14% LREM et LR ; 13% FN ; 7% FI ; 25% aucun parti)

En 2017, 25% des sympathisants socialistes ont été des électeurs socialistes ; ils étaient plus

de 75% en 2012 et 2015



59% des sympathisants du PS jugent le bilan d’Emmanuel Macron « assez » ou

« très » négatif (55% chez l’ensemble des Français ; 93% chez les sympathisants de la FI)

70% des sympathisants socialistes pensent qu’Emmanuel Macron et son gouvernement sont

trop autoritaires dans la mise en place des réformes et ne laissent pas assez de temps à la

négociation (55% chez l’ensemble des Français, 43% chez les sympathisants LR, 18% pour les

sympathisants LREM)

Pour 89% des sympathisants du PS, la politique économique et sociale profite avant tout aux

catégories aisées (76% chez l’ensemble des Français, 95% chez les sympathisants de la FI)

80% des sympathisants du PS ont le sentiment que le pouvoir politique est soumis aux

puissances économiques (79% chez l’ensemble des Français ; 78% chez les sympathisants

de la LREM)

19% des sympathisants du PS estiment qu’il faudrait réduire le nombre de fonctionnaires

(contre 52% chez les sympathisants LREM, 66% chez les sympathisants LR)
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